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  Na rokovanie Mestskej rady mesta Piešťany dňa 12. 3. 2018 

Názov materiálu:   NÁVRH NA URČENIE NÁHRADNEJ SOBÁŠNEJ MIESTNOSTI 

 

Obsah materiálu:  Dôvodová správa  

                                 

     

Návrh na uznesenie:  

Mestská rada mesta Piešťany po prerokovaní odporúča      

 

A/ Návrh na určenie náhradnej sobášnej miestnosti v zasadačke 

Mestského úradu Piešťany, Námestie SNP 1475/3, 921 45 

Piešťany, s možnosťou využitia v pracovných dňoch. 

 

      

- schváliť 

- schváliť s pripomienkami poslancov  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spracovateľ:   Mgr. Marcela Ondreičková, matrikárka, odd. práv. a klientskych služieb      

                        MsÚ Piešťany 

  JUDr. Pavol Vermeš, PhD., vedúci odd. práv. a klientskych služieb      

                        MsÚ Piešťany 

Predkladateľ:    Ing. Eduard Strapatý, prednosta MsÚ 

Dátum vyhotovenia:  27. 2. 2018 



 

 

Dôvodová správa 

 

     Uzavretie manželstva pred matričným úradom upravuje § 4 zákona č. 36/2005 Z. z. 

o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

     Mestské zastupiteľstvo v Piešťanoch na ustanovujúcom zasadnutí dňa 17. 12. 2010 

schválilo uznesenie MsZ č. 192/2010/U  písmeno B, kde je určená sobášna miestnosť galéria 

Kultúrno – spoločenského centra Fontána, Beethovenova č. 1, v Piešťanoch. 

     V poslednom období začína narastať počet žiadostí od snúbencov o svadby počas 

pracovných dní a v prítomnosti len svedkov a oddávajúcich. Tým, že sobášna miestnosť je 

v galérii centra Fontána, kde sa okrem výstav usporiadavajú aj rôzne podujatia a akcie, nie je 

možné vždy snúbencom vyhovieť. V snahe vyjsť žiadateľom o uzavretie manželstva čo 

najviac v ústrety a v neposlednom rade aj ušetriť čas na prípravu sobášnej miestnosti 

zamestnancami galérie a prepravu sobášiacich, navrhujeme schválenie náhradnej sobášnej 

miestnosti. Táto bude v zasadačke Mestského úradu Piešťany, Námestie SNP 1475/3 a bude 

využívaná len v pracovných dňoch. 
 

 

 

 

 

 

 

 


